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Ik hou van echt, intens, puur, genieten, spelen, verstillen en losgaan. Ik dans vaak buiten de lijntjes en raak je daar aan waar de grenzen willen en mogen oprekken. Ik voel het diepe verlangen om mijn hart te volgen om tot mijn eigen kern te kunnen komen. Hiervoor verhoog ik mijn lichaamsbewustzijn door dagelijkse practice (mysore, zeezwemmen, (tantric) dans, voeding). Daarnaast beloop ik, samen met mijn lief en vader van mijn 2 kinderen, het avontuurlijke tantra pad.

In mijn praktijk ‘bewustzijn en beweging’ begeleid ik, met heel veel liefde, cliënten in hun processen (fysiek, emotioneel en spiritueel). Ik voel me iedere keer weer nederig en intens dankbaar als blokkades gaan stromen en ik van zo dichtbij heling mag zien ontstaan.

Daarnaast heb ik een verbindende kracht om op de juiste tijd en plaats mensen bij elkaar te brengen. Dit loopt als rode draad door mijn leven. Hierdoor ontstaan de meest mooie groepen! Met mijn spaceholding kwaliteiten creëer ik een veilige ruimte waardoor jij tot expressie mag komen, durft te spelen en ontdekken, ook op het gebied van intimiteit en seksualiteit.

Tantric Moves is het tot bloei gekomen zaad van kennis en ervaring opgedaan tijdens mijn levensreis in mijn eigen praktijk, hobby en opleidingen. Een vruchtbare grond, met ruimte voor heel veel verschillende bloemen! Doe je mee?


